
 

 
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s. 

Divize Znojmo 

Kotkova 2518/20, 669 02 Znojmo 

Bankovní spojení: 1702741/0100 

T: +420 515 282 567    E: sekretariatzn@vodarenska.cz 

SÍDLO SPOLEČNOSTI 

Soběšická 820/156, Lesná, 638 00 Brno 

IČ: 49455842, DIČ: CZ49455842 

Společnost je zaregistrována v obchodním rejstříku 

vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1181 

 

 

Znojmo, 22. 1. 2026 

 

 

V návaznosti na předchozí tiskové prohlášení informujeme veřejnost o aktuálním vývoji situace 

související s únikem nebezpečné látky (kejdy) do vodního toku v Podmyčí na Znojemsku. Nadále platí 

naše prohlášení, že zásobování pitnou vodou na Znojemsku v současné době není ohroženo. 

 

V rámci preventivních opatření jsme ve spolupráci s Povodím Moravy, s. p., HZS a dalšími subjekty 

zintenzivnili vzorkování surové vody před nátokem na znojemskou úpravnu vody. Odběry jsou prováděny 

v kratších časových intervalech a jejich vyhodnocování probíhá průběžně tak, aby bylo možné okamžitě 

reagovat na jakoukoli změnu. 

 

Na základě dosavadních výsledků a odborného posouzení nehrozí odstavení vodovodu ani omezení 

dodávek pitné vody pro obyvatele Znojemska. Pitná voda je zdravotně nezávadná a může být bez obav 

používána k pití, vaření i dalším běžným účelům. 

 

Současně bychom chtěli zdůraznit, že město Znojmo disponuje moderní úpravnou vody, která patří mezi 

technologicky velmi vyspělé a výkonné vodárenské provozy. Používané technologické postupy jsou 

navrženy tak, aby si poradily i s mimořádnými situacemi a případným znečištěním surové vody. 

 

Klíčovou roli v tomto procesu hrají filtry s aktivním uhlím, které jsou schopny účinně odbourávat 

a zachycovat široké spektrum cizorodých látek. Díky této technologii a důsledné kontrole kvality vody 

je zajištěno, že do distribuční sítě se dostává pouze zdravotně nezávadná pitná voda, splňující veškeré 

hygienické limity. 

 

Ujišťujeme veřejnost, že vývoj situace pečlivě sledujeme a jsme v nepřetržité pohotovosti, která zůstává 

zachována i v průběhu následujících dní. Ve spolupráci s dalšími složkami jsme připraveni přijmout 

okamžitá opatření, pokud by si to vývoj situace vyžádal. 

 

O případných změnách budeme veřejnost včas a transparentně informovat. 
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